

## Odpoověď na dotaz zájemce

### Zadavatel:

#### Město Holice

Holubova 1

534 14 Holice

IČ: 00273571

zastoupený: p. Mgr. Ladislavem Effenberkem, starostou města

V Holicích, dne 6. srpna 2013

Z pověření zadavatele veřejné zakázky **Výběrové řízení na dodavatele stavby: „Rekonstrukce zdrojů tepla a zateplení objektů MŠ Holice Pardubická 992“** zadané v otevřeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, oznámením o zakázce ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 361109, reagujeme na dotaz zájemce:

#### Dotaz č. 1

Můj dotaz č. 1 se týká přílohy č.7 – **vymezení subdodávek**. Chci se optat, zda je na základě tohoto seznamu skutečně požadováno, aby byly dodavatelem stavby plněny i **konstrukce truhlářské** (tedy především plastová okna), **zámečnické** a práce týkající se ústředního topení – **kotelny, armatury, otopná tělesa**?

#### Odpověď:

Zadavatel při stanovení subdodávek vychází z podmínek dotačního titulu, z něhož bude tato veřejná zakázka spolufinancována. Omezení subdodavatelů je podmínkou pro poskytnutí podpory. Touto podmínkou je:

- pro poskytnutí podpory omezení míry subdodávek na stavebních projektech, přičemž maximální přípustný objem subdodávek na akci může dosáhnout max. 30% z objemu stavebních nákladů akce.

V souladu s touto podmínkou zadavatel stanovil takové části veřejné zakázky, jež dle předpokládaného rozpočtu činí právě tento maximální objem.

V případě, že uchazeč není schopen dodržet požadavky vyplývající se ZD a z podmínek dotačního titulu, zákon mu umožňuje např. plnění veřejné zakázky ve sdružení.

**MŠ Holice Pardubická 992 – Zadavatel připouští subdodávky i pro objekt 766 konstrukce truhlářské. Aktualizovanou přílohu č. 7 zasíláme přílohou těchto odpovědí na dotazy.**

**Zadavatel z tohoto výše uvedeného důvod prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a otevírání obálek takto:**

#### Termíny:

**Lhůta pro podání nabídek pro zakázku MŠ Pardubická 992 končí dne 30. srpna 2013 v 10:00 hodin. Nabídky budou přijímány u osoby pověřené zadavatelskými činnostmi vždy v pracovních dnech od 08:00 hod. do 16:00 hod. V poslední den lhůty budou nabídky přijímány pouze do 10:00 hodin.**

**Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 30. srpna 2013 v 10:01 hodin v zasedací místnosti DABONA s.r.o., Sokolovská 682, 516 01 Rychnov nad Kněžnou.**

Změna termínu lhůty pro podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami byly zároveň odeslány k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek formou opravného formuláře Oznámení o zakázce.

**Dotaz č. 2**

Dotaz č. 2 se týká položky **Montáž stěn plechových šroubovaných – protihluková stěna včetně příslušenství**. Ve výkazu výměr se položka odvolává na popis v TZ avšak v této jsem žádné informace o této plechové stěně nenašla. Proto se chci optat na bližší informace ohledně těchto protihlukových stěn – výkres či tvarovou charakteristiku, popis požadovaného příslušenství atd.

**Odpověď:**

**Informace o odhlučnění tep. čerpadla, rozměry jsou ve výkresu v části vytápění. Přílohou těchto odpovědí na dotazy Vám zasíláme dále bližší informace.**

**Dotaz č. 3**

Chtěl jsem se zeptat, jestli nejsou k dispozici nějaké podrobnější informace k té protihlukové stěně včetně příslušenství (v rozpočtu položka č. 121).

**Odpověď:**

**Viz odpověď na dotaz č. 2 těchto odpovědí na dotazy.**

Ostatní údaje v Zadávací dokumentaci se nemění.

.....  
Za zadavatele